

保民生 保生产 保运输

——各地各部门紧急部署应对北方地区雪灾



河南降雪
基本停止
局部积雪
深度超
百年一遇

11月12日，
河南省滑县电业管
理公司检修人员在
距离县城45公里的
牛屯变电站抢修
故障设备。

当日，河南省
内大范围雨雪天气
基本停止。相关统
计资料显示，此番
降雪创下多个历史
极值，其中局部地
区积雪深度甚至突
破百年一遇。

新华社发
(李刚 摄)

暴雪致山东省35万人受灾

据新华社济南11月12日电(记者苏万明 潘林青 董春蕾)12日，山东境内主要高速公路因暴雪严重受阻，21个航班延误或取消，多个地区出现灾情。据初步统计，山东全省受灾人口35万人，因灾死亡1人，农作物受灾面积2400公顷，成灾面

积2000公顷；损坏蔬菜大棚4万个；倒塌房屋17间，损坏房屋70余间。

据山东省气象台发布的信息，自11日至12日11时，山东菏泽、聊城、德州、济南、滨州、泰安6市出现了暴雪雪情，最大降雪量出现在菏泽郓城，24小时降雪量达37.2毫米。

山西仍有6900多辆车滞留在路上

据新华社太原11月12日电(记者胡靖国)记者从山西省公安厅交管局获悉，截至12日12时，山西全省道路因冰雪恶劣天气滞留车辆还有6936辆。

这些滞留车辆大致分3种情况：一种

教育部紧急通知：

中小学应对当前天气变化做好安全工作

据新华社北京11月12日电 针对近日我国一些地方的天气变化及甲型H1N1流感持续蔓延的态势，教育部12日发出紧急通知，要求各地教育行政部门应对当前天气变化带来的不利影响，有效预防学校发生各类安全事故。

通知要求，做好防范大雪、大雨、冰冻、大雾等天气引发的各类安全隐患。地方各级教

育行政部门要进一步完善应急预案，立即对本行政区域内中小学校，尤其是农村寄宿制学校和边远山区学校的校舍、厕所、围墙以及校园周边建筑情况进行一次排查。凡是不能保证学生安全的校舍要立即停止使用。要教育学生不去无安全保障的冰场滑冰，防止发生溺水事故。

“不封路少封路”

交通运输部要求确保公路不间断运行

据新华社北京11月12日电(记者林红梅 王敏)交通运输部12日发出紧急通知，要求启动《公路交通突发事件应急预案》，积极协调有关单位坚决落实国务院明确提出的要求，启动“不封路、少封路”的措施和要求，配合采取执法车辆带行、限速、限量、间断放行等积极措施，确保公路不间断运行，缓解公路出行压力；要提前制定并及时组织实施车辆分流措施和绕行方案，向社会公告。

农业部紧急部署

促进鲜活农产品生产供应和市场流通

据新华社北京11月12日电(董峻 梁瑾)农业部有关负责人12日说，近日北方部分地区遭遇雨雪天气，一些地方蔬菜、水果等鲜活农产品采收困难，生产设施遭受损失，市场流通严重受阻。为此，农业部紧急部署，多措并举确保鲜活农产品生产供应和市场流通。

太铁局全力应对强降雪确保安全畅通

本报讯(记者关明 通讯员田强)自11月9日起，山西省大部分地区迎来今冬首次降雪，太原铁路局迅速启动应急预案，最大限度地减少强降雪天气对管内运输的影响。

11月10日早晨，暴雪侵袭太原地区，铁道被积雪掩埋后无法正常运作，直接影响线路的畅通和列车的安全正点。针对这种情况，太原铁路局各单位迅速启动应急预案，14.26万人。

案，对每一副道岔都安排了专人负责除雪，不分昼夜，随下随除。同时，主要领导全部深入一线现场指挥。为及时运输公路、民航分流的旅客，他们最大限度利用现有空间，不让一名旅客露天候车，确保每一位旅客都能进站上车。据统计，截至11月10日18时，太原铁路局当天共发送旅客

林毅夫表示

人民币升值可能会阻滞全球经济复苏

新华社香港11月12日电(记者陈济朋)世界银行副行长兼首席经济学家林毅夫日前在香港表示，人民币升值无法帮助全球经济恢复平衡，反而会阻滞全球经济刚刚开始的复苏势头。

林毅夫认为，当前全球经济虽然趋稳，但复苏势头仍不稳固，存在诸多不确定因素。如果人民币在这时候升值，可能出现的情况无非两种，一是从中国进口同样数量的生活用品，但价格更高，二是改从其他经济体进口更多生活用品，价格也会更高。这两种可能性依然会导致贸易逆差增加。由于从中国进口的消费品会更贵，还将遏制美国的消费需求。

他说，中国充满活力的增长对全球经济复苏很重要。中国经济最近强劲反弹，成为带动全球经济复苏的重要驱动力之一。对中国来说，稳定的人民币汇率对保持出口经济的运转至关重要，而这对相应地将经济的健康因素传播到其他国家。

问题需要全球各经济体共同努力，进行结构性改革。一方面需要美国审慎管理财政赤字，另一方面中国也要采取措施降低储蓄率，投入资源用于医疗等保障体系建设，扩大内需。

林毅夫认为，当前全球经济虽然趋稳，但复苏势头仍不稳固，存在诸多不确定因素。如果人民币在这时候升值，可能出现的情况无非两种，一是从中国进口同样数量的生活用品，但价格更高，二是改从其他经济体进口更多生活用品，价格也会更高。这两种可能性依然会导致贸易逆差增加。由于从中国进口的消费品会更贵，还将遏制美国的消费需求。

他说，中国充满活力的增长对全球经济复苏很重要。中国经济最近强劲反弹，成为带动全球经济复苏的重要驱动力之一。对中国来说，稳定的人民币汇率对保持出口经济的运转至关重要，而这对相应地将经济的健康因素传播到其他国家。

稳健步出危机 为中国主权信用赢得肯定评价

据新华社北京11月12日电(记者陈雍)国际评级机构穆迪投资者服务公司12日在北京表示，中国在过去一年的金融危机中表现相对稳健、强劲，已成功带领经济摆脱全球金融危机和经济衰退的动荡，同时中国强劲的信用基本面将可能恢复改善的趋势。

穆迪高级副总裁汤姆·拜纳在12日举行的“中国银行业及主权评级展望——危机之后”论坛上表示，中国推出的庞大经济刺激方案并未对政府财政造成重大影响，也未对政府极高的财务实力构成难以管理的风险，同时将中国可能在未来面临国际收支平衡危机的风险降至轻微的水平。

拜纳是在穆迪对中国主权信用评级展望作出最新调整后作出如上表述的。11月9日，穆迪宣布由于在过去一年的经济动荡期，中国仍能保持其宏观经济表现坚挺、强劲和相对稳定，因此决定将中国的评级展望从稳定转为正面。

穆迪公司在报告中指出，随着中国经济摆脱全球经济衰退影响，中国强劲的信

用基本面将可能恢复改善的趋势。由于政府的政策旨在将今明两年预算赤字控制在GDP的3%，并将一般政府债务维持在GDP的20%以下，因此政府债务将维持在偏低、可负担和可融资的水平，而中期债务水平可望回复跌势。

拜纳称，虽然当局推出了庞大的经济刺激方案来应对全球金融危机，但有关方案并未对政府财政造成重大影响，亦未对政府极高的财务实力构成难以管理的风险。

他同时指出，中国的银行体系正在相对强劲的形势下摆脱金融危机，应该不会对政府资产负债表构成重大的或有负债风险。中国金融体系不但因为其强大的国外净资产状况而带来强大保护，使银行体系免受外部冲击，同时其大型银行的盈利能力、贷款损失准备金、以及资本充足性水平亦十分强劲，足以应付信用扩张所可能浮现的压力情况，而信用扩张正是政府的刺激经济政策的核心。

拜纳表示，穆迪预测中国2009年8%的经济增长目标是可以实现的，明年的发展速度还会加快，可能会达到8.5%。



▲王瑞在传输机房检查工作

一个不断创新发展的企业必然有一个团结进取、勇挑重担的管理团队，而一个优秀的管理团队则必然有一个能准确把握航向的“舵手”，现任中国电信奉化分公司总经理的王瑞便是这样一位领军人物。他工作20多年来，一直忠实履行一个电信人的职责，勤勤恳恳、兢兢业业，做技术创新、管理创新的模范，致力于推动信息化建设，为电信事业的发展、奉化经济的发展作出了贡献。2009年，王瑞被授予浙江省劳动模范称号。

务实创新的电信人

——记中国电信奉化分公司总经理王瑞

府、企业、农村了解信息需求，及时提供服务，发挥维护人员掌握网络资源、网络结构、网络技术的优势，优化整合维护力量，摸索有效的支撑方式，把技术骨干与客户经理有机结合，实施了大客户网络巡检责任制和客户维护责任制，组织骨干参与重大项目的策划和技术方案的制定工作，完成了诸如奉化市政府电子政务网、教育信息网、奉化公安治安监控网、广电

延伸工程。他身体力行，以高度的责任感和使命感，为员工树立榜样。在他的组织协调下，积极向上级公司申报项目，争取更多的资金，2006年完成了波导小区、阳光茗都、溪口新建村等15个交换或ADSL接入点建设，并对原局所ADSL设备进行扩容，有力地推进了奉化信息化工程。

王瑞认为，中国电信作为当地的主导通

信化优势深得人心、深入人心。

王瑞兢兢业业谋求发展，为奉化市信息化建设出了大力，为改善奉化的投资环境做出了大力。

献电信之力 助推新农村建设

建设社会主义新农村，推进农村公共服

务、健全各项规章制度，他身体力行，以高度的责任感和使命感，为员工树立榜样。在他的组织协调下，积极向上级公司申报项目，争取更多的资金，2006年完成了波导小区、阳光茗都、溪口新建村等15个交换或ADSL接入点建设，并对原局所ADSL设备进行扩容，有力地推进了奉化信息化工程。

王瑞认为，中国电信作为当地的主导通

信化优势深得人心、深入人心。

</div